

ORP Varnsdorf - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr
Pravý břeh Malého Stožeckého potoka v západní části obce Horní Podluží	Horní Podluží	Horní Podluží	Místo ohrožení bleskovou povodní se nachází blízko komunikace II. třídy II/264 v západní části obce Horní Podluží.	SSV mapa
Povodí Chřibská Kamenice v části města Horní Chřibská	Chřibská	Horní Chřibská	Místo ohrožení bleskovou povodní se nachází v povodí vodního toku Chřibské Kamenice u domu s č. p. 36.	JJZ mapa
Povodí Červeného potoka v části města Krásné Pole ve městě Chřibská	Chřibská	Krásné Pole u Chřibské	Kritický bod se nachází v povodí Červeného potoka u průmyslového objektu v jižní části městě Chřibská	SV mapa
Povodí Lesenského potoka v obci Dolní Podluží	Dolní Podluží	Dolní Podluží	Místo ohrožení přívalovou povodní se nachází na jih od průmyslového objektu firmy HELIX-LIBEREC, s. r. o. ohroženy jsou i zemědělské objekty	SV mapa
Povodí PBP Chřibské Kamenice v ř. km 16,05 v části města Horní Chřibská	Chřibská	Horní Chřibská	Místo ohrožení přívalovou povodní se nachází u domu s č. p. 60 nedaleko koryta PBP Chřibské Kamenice v ř. km 16,05.	JZ mapa
Ohrožení obytných budov při přívalových srážkách v západní části města Varnsdorf	Varnsdorf	Varnsdorf	Při přívalových srážkách dochází k vybřežení Zaječického potoka a následně k zatopení a ohrožení nemovitostí, které sousedí s vodním tokem.	V mapa
Jiřetín pod Jedlovou - rekreační zařízení Netopýr	Jiřetín pod Jedlovou	Jiřetín pod Jedlovou	Kritický bod se nachází v areálu rekreačního zařízení Netopýr u uměle vybudované vodní nádrže.	SZ mapa
Povodí LB přítoku Chřibské Kamenice v jižní části města Chřibská	Chřibská	Chřibská	Místo ohrožení bleskovou povodní se nachází na jih od intravilánu města Chřibská v povodí LB přítoku Chřibské kamenice u domu s č. p. 284.	SV mapa
Ohrožení obytných budov při přívalových srážkách pod vrcholem Špičák	Varnsdorf	Varnsdorf	Při přívalových srážkách dochází v důsledku nedostatku vhodných vodotečí k vyplavování obytných budov.	JZ mapa
Povodí Potoka od Krásného pole v části města Krásné Pole ve městě Chřibská	Chřibská	Krásné Pole u Chřibské	Kritický bod se nachází v povodí Potoka od Krásného pole u domu s č. p. 60 v jižní části městě Chřibská.	SV mapa
Povodí bezejmenného vodního toku s IDVT 10236642 v části města Dolní Chřibská	Chřibská	Dolní Chřibská	Povodí bezejmenného vodního toku s IDVT 10236642. Místo ohrožení se nachází u domu s č. p. 10.	S mapa